

## **В Кызыле двое несовершеннолетних предстанут перед судом за совершение имущественных преступлений**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 17-летнего и 15-летнего жителей гор. Кызыла. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 (кража), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что 20 января 2021 года около 09 часов 17-летний обвиняемый в учебном кабинете школы тайно похитил мобильный телефон марки «HUAWEI Y5 lite», принадлежащий учителю, после чего распорядился им по своему усмотрению. 02 октября 2021 года около 01 часа ночи 17-летний обвиняемый и его 15-летний друг во дворе жилого дома по ул. Ленина гор. Кызыла, действуя совместно и согласованно, по обстановке и

---

ситуации, то есть группой лиц по предварительному сговору, с целью покататься, неправомерно проникнув в салон припаркованного автомобиля, вытолкали его со двора. После этого несовершеннолетние обвиняемые, незаконно завладев автомобилем и управляя им, скрылись с места преступления. Прокатившись, около 05 часов утра несовершеннолетние обвиняемые бросили автомобиль на одной из улиц города, где он был обнаружен и передан собственнику.

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебные экспертизы для установления размера ущерба, осмотры мест происшествия, допросы свидетелей, собран характеризующий материал, а также выполнены иные процессуальные и следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанных преступлений Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрены наказания в виде лишения свободы сроком до двух и семи лет соответственно.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1673308>